
Quanto tempo foi necessário para que encontrasse 
a informação pesquisada no site da Câmara Municipal 
de Marechal Cândido Rondon?

14 respostas

As informações do Portal da Transparência da 
Câmara Municipal de Marechal Cândido Rondon
foram disponibilizadas de forma clara e correta?

14 respostas

Pesquisa de Satisfação
14 respostas

Publicar análise

Copiar

Menos que o esperado
Mais que o esperado
A informação não foi
encontrada14,3%

21,4%

64,3%

Copiar

Sim
Talvez
Não

14,3%

78,6%

https://docs.google.com/forms/d/1HkPeOosM21iZDjeNgMEztdLWW3xAtPaeAyH_puTha-k/edit#start=publishanalytics


Qual o seu grau de satisfação com o site da 
Câmara Municipal de Marechal Cândido Rondon?

14 respostas

O que você está achando do atendimento ao público prestado pela
Câmara Municipal?

5 respostas

O que você está achando do serviço prestado pela Ouvidoria da
Câmara Municipal?

5 respostas

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito14,3%

14,3%

64,3%

Satisfeito
2 (14,3%)

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito Insatisfeito

40%

60%

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito

40%

20%

40%



O que você está achando do acompanhamento das sessões por
transmissão online?

5 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito Insatisfeito

20%

80%

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1HkPeOosM21iZDjeNgMEztdLWW3xAtPaeAyH_puTha-k/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



